No. S 41

CORRIGENDUM

BROADCASTING ACT (CHAPTER 180)

In this Act, the following corrections are made —

- (i) in section 15(1)/a/, in the penultimate line, "there gulations" should read as "the regulations";
- (ii) in section 37(5), in the penultimate line, the word "gulity" should read as "guilty";
- (iii) in section 58(1)(a), the word "fish" in the first line should be deleted.